
○調査対象・・・全家庭（昨年度よりオンライン回答　全児童数278名）

         １・・・「はい」「思う」　　　　　　　　　　　　　　　　　　２・・・どちらかと言えば「はい」「思う」

         ３・・・どちらかと言えば「いいえ」「思わない」　　　　　　　４・・・「いいえ」「思わない」

番号 評　　　　　価　　　　　項　　　　　目 R6・12月 R５・12月 R4・12月 R3・12月 R２・12月

1+2(%) 1+2(%) 1+2(%) 1+2(%) 1+2(%)

1  学校が作成している案内文書やウエブページなどに目を通していますか。 99.1% 97.8% 96.5% 97.5% 97.9%

2  学校が作成しているウエブページを見ていますか。 82.3% 73.0% 79.5% 80.3% 84.9%

3  学校は、案内文書やウエブページで情報をよく知らせていると思いますか。 99.1% 96.5% 95.3% 96.2% 97.6%

4  学校は、学校全体で児童の指導にあたれるよう、教職員が協力する体制がとれていると思いますか。 93.3% 92.0% 92.4% 92.0% 94.6%

5  運動会等は子どもにとって充実した活動となっていると思いますか。 85.8% 88.0% 83.2% 90.2% 93.7%

6  秋見つけ（1年）町探検（2・3年）セルフディフェンス（4年）キャンプ（5年）修学旅行（6年）は子どもにとって充実した活動となっていると思いますか。 100.0% 100.0% 98.3% 99.0% 96.4%

7  運動会やキャンプ・修学旅行などの行事に子どもは進んで参加していますか。 95.5% 97.7% 94.1% 93.3% 98.5%

8  運動会等参観（学校公開）、保護者会、学校行事等によく参加していますか。 100.0% 97.7% 95.9% 96.2% 97.0%

9  学校は、子どもや保護者の相談に、親身になって対応していると思いますか。 92.4% 92.0% 90.1% 93.0% 92.7%

10  学校は、授業公開など子どもの活動を参観できる機会を適切に設けていると思いますか。 97.2% 97.1% 90.6% 88.6% 92.7%

11  学校は、心の教育（道徳・読書指導等）に取り組んでいると思いますか。 93.4% 93.1% 88.8% 91.0% 91.2%

12  学校は、いじめや暴力のない学校づくりに向けた取り組みを適切に行っていると思いますか。 85.8% 88.6% 91.2% 85.4% 89.1%

13  学校は、基礎的・基本的な学力の育成に取り組んでいると思いますか。 92.5% 90.9% 93.6% 93.9% 94.3%

14  学校は、交通安全指導や不審者対策など、安全確保に向けた取り組みを適切に行っていると思いますか。 91.8% 93.1% 92.4% 90.2% 95.5%

15  学校の施設・設備は整備が行き届いており、児童が安全な生活を送れる環境になっていると思いますか。 90.6% 89.1% 91.9% 93.6% 95.2%

16  学校は、子どものよい点や努力したことなどを適切に評価していると思いますか。 94.3% 92.0% 89.5% 93.3% 93.7%

17  先生は、熱意を持って子どもの指導にあたっていると思いますか。 88.8% 87.8% 86.6% 89.6% 92.1%

18  先生は、子どものけがや病気に親身になって適切に対応していると思いますか。 90.5% 92.0% 93.0% 93.4% 94.0%

19  先生は、お子さんのことをよく理解していると思いますか。 90.1% 88.0% 82.0% 89.9% 90.0%

20  お子さんは、あいさつを進んで行っていますか。 75.7% 79.4% 86.0% 82.8% 82.5%

21  お子さんは、授業が分かりやすいと言っていますか。 77.4% 79.5% 83.0% 86.4% 87.9%

22  お子さんは、学習に真剣に取り組んでいると思いますか。 87.7% 84.0% 86.6% 84.8% 85.2%

23  お子さんは、家庭学習の習慣が身についていますか。 77.4% 74.3% 73.7% 75.8% 82.8%

24  お子さんは、朝食を毎日きちんととっていますか。 97.2% 96.6% 97.6% 97.9% 96.4%

25  お子さんは、早寝・早起きを心がけて生活していますか。 86.6% 81.1% 81.8% 82.3% 83.4%

26  お子さんは、学校の様子をよく話しますか。 75.5% 84.5% 84.2% 85.8% 86.7%

27  お子さんは、自他ともに命を大切にする行動をしていますか。 98.1% 98.3% 95.4% 99.4% 98.5%

28  お子さんは、思いやりの心が育っていると思いますか。 96.2% 97.7% 92.9% 98.1% 96.4%

29  お子さんは、自転車に乗るとき、必ずヘルメットを着用していますか。 95.3% 92.0% 94.3% 88.9% 73.0%

30  テトルによる配信サービスに目を通していますか。 97.2% 97.1% 96.1% 97.5% 99.0%

31  お子さんは携帯電話やスマートフォンを持っていますか。 30.2% 29.9% 35.3% 33.0% 35.0%

○

○

○

○

○ 「いじめや暴力のない学校づくり」については、数値が下がりました。今後も、毎日の学校生活で、しっかりと子どもたちを見守り、指導や支援をして
いきたいと考えています。一日観察日や面談週間、にこにこアンケートを充実させ、子どもや保護者が相談しやすい雰囲気づくりに努めます。未然防止
に力を入れ、何かあった時にすぐに職員同士が一致団結していきます。また、本年度２学期より「こころの天気」を児童自身が入力し、自分を知ること
に努めています。「お子さんは学校の様子をよく話しますか」の項目も下がっています。今後は児童が学校生活をより楽しく、そして帰宅後も家族に話
したくなるような魅力のある取り組みを実施していく必要があります。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                    　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　令和 ７年２月吉日
保護者の皆様へ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  一宮市立浅井中小学校長
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　    　　　　　　  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  北川　尚
　

　　　　　　　　　　                               学校評価に関するアンケート結果のご報告

　立春の候、皆様にはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。日頃は、本校の教育活動に対し、格別のご理解とご協力を賜り、厚くお礼申し上
げます。
　さて、１２月に実施しました学校評価に関するアンケートには、お忙しい中ご協力をいただきありがとうございました。その結果がまとまりました
ので、ご報告をさせていただきます。裏面には学校で実施した児童アンケートの結果も載せさせていただきました。なお、この結果はウェブページで
も公表しています。

「学校が作成しているウエブページを見ていますか」「学校は案内文書やウエブページで情報をよく知らせていると思いますか」の数値が上がりまし
た。今後もウエブページで子どもたちの生き生きとした様子をお伝えできるように努めていきます。昨年度より活用しているtetoruは、学校からの連
絡・依頼事項をリアルタイムで保護者の方に知っていただくことができる大切なツールです。ぜひとも頻繁にご確認いただき、ご活用いただければと思
います。今後も、わかりやすくタイムリーな内容で案内文書やウエブぺージを作成していきます。

「授業公開など子どもの活動を参観できる機会を適切に設けている」「運動会等参観（学校公開）、保護者会、学校行事等によく参加している」の項目
は本年度も高い数値です、今後も可能な限り多くの保護者の方や地域の方に気軽にご参観いただけるように進めてまいります。また、授業や作業などで
児童をサポートする「ボランティア活動」を本年度募集、実施しました。来年度もそういった取り組みの場を多く設定していきたいと思います。tetoru
や案内文書で募集しますのでよろしくお願いいたします。

「学校は心の教育に取り組んでいる」は93％に留まりました。本年度は、道徳教育に力を入れて取り組みました。また、ピア・サポートの手法を取り入
れた授業改善やエクササイズに熱心に取り組みました。心の教育は学校全体を通して育むものです。今後も道徳や各教科で、ペア活動やグループ活動を
実施し、「話す」「聞く」「伝える」活動を取り入れていきます。また、相手を理解し思いやりの心がさらに育つように取り組んでいきます。

「熱意をもって指導」「子どもを理解している」などの項目の数値が、少しではありますが上がりました。子どもたちが安心して学校生活を送るため
に、とても必要な内容です。今後も「協力・親身・理解」に努めて、温かく指導にあたります。また、「授業が分かりやすいか」の項目は数値が下がっ
ています。職員一同、今後はさらに一人一人に応じた学習支援の在り方を研究し、つまずきへの素早いサポートを意識してまいります。


